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(Sutaz sa konala v utorok 24.janudra 2017.)

1. Otec hral so strykom Sachy. Za vyhrant partiu dostal vitaz od stpera 8 eur, za
remizu nikto ni¢. Stryko vyhral Styrikrat, remiz bolo pit a otec nakoniec ziskal 24 eur.
Kolko partii otec so strykom zohrali? ( Marta Volfova)

2. Vevericka Hryzka ujedala oriesky zo svojich zasob nasledujicim spésobom:
e v diétny den zjedla jeden oriesok,
e v normalny den zjedla o dva oriesky viac ako v diétny den.
Istych 19 po sebe iducich dni sa striedali dni diétne s dilami norméalnymi. Zistite, kolko

najviac a kolko najmenej orieskov mohla Hryzka pocas tychto 19 dni zjest.
(Erika Novotna)

3. Ema chce zostrojit trojuholnik ABC' so stranami |AB| = 3cm a |BC| = 4cm. Dalej
chce zostrojit vSetky kruznice, z ktorych kazda bude mat stred v niektorom z vrcholov
trojuholnika a bude prechédzat niektorym jeho inym vrcholom. Ak& dlhé musi byt
strana AC', aby takych kruznic bolo prave pit? (Veronika Hucikova)



